
 

 

 

 

*** 

Дефіцит державного бюджету України в серпні 2023 року становив 130,7 млрд грн порівняно зі 107,6 млрд грн 

у липні і 135,1 млрд грн у червні, повідомило Міністерство фінансів у понеділок на своєму сайті. 

 

Воно уточнило, що за загальним фондом дефіцит зріс до 122,2 млрд грн із 94,9 млрд грн місяцем раніше, що 

менше дефіциту в червні - 130,8 млрд грн. 

 

У серпні 2023 року надходження до загального фонду держбюджету знизилися до 124,7 млрд грн зі 136,7 млрд 

грн у липні та 133,7 млрд грн у червні, водночас грантової міжнародної допомоги США не було, тоді як 

раніше вона забезпечувала близько 45 млрд грн щомісяця. 

 

Загалом за січень-серпень цього року касові видатки держбюджету досягли 2 трлн 377,0 млрд грн, зокрема 

загального фонду - 1 трлн 887,7 млрд грн, або 93% розпису проти 93,4% за підсумками липня і 95% за 

підсумками травня. Доходи держбюджету за вісім місяців становили 1 трлн 655,5 млрд грн, зокрема 

загального фонду - 1 трлн 130,8 млрд грн, з яких 317,2 млрд грн - грантова міжнародна допомога (США - 310,8 

млрд грн), зокрема загального фонду - 1 трлн 6,1 млрд грн. 

 

Коментар: дефіцит бюджету і його фінансування є серед кількох вирішальних чинників, які визначають 

надійність інвестування в боргові державні цінні папери. 

 

*** 

Упродовж восьми місяців 2023 року уряд України залучив від розміщення ОВДП на аукціонах понад 360 млрд 

грн в еквіваленті: 253 868,2 млн грн, $2 191,2 млн та 660,9 млн євро. Про це свідчать дані депозитарію НБУ, 

повідомляє пресслужба регулятора. 

 

На погашення за внутрішніми борговими державними цінними паперами за цей період спрямовано 162 911,0 

млн грн, $2 078,1 млн та 588 млн євро. 

 

Протягом січня — серпня 2023 року запозичення Міністерства фінансів на внутрішньому борговому ринку на 

97 941,4 млн грн в еквіваленті перевищували виплати за облігаціями внутрішньої державної позики, зокрема в 

серпні - на 3 639,6 млн грн в еквіваленті. 

 

Роловер вкладень у ОВДП за підсумками восьми місяців 2023 року становить 130% за номіналом у всіх 

валютах за поточним офіційним курсом. 

 

У серпні максимальна дохідність ОВДП, що розміщуються на аукціонах, становила у гривні 19,50% річних, в 

євро — 3,15% річних. Розміщення ОВДП, номінованих у доларах США, в серпні не проводилося. 

 

*** 

У серпні 2023 року чистий продаж валюти Нацбанком становив 2,364 млрд доларів, що на 22,3% більше від 

липневого обсягу чистого продажу (1,933 млрд доларів, у червні – 1,798 млрд доларів). 

 

Про це свідчать дані НБУ. 

 

 



 

 

 
 

*** 

День війни коштує Україні $100 мільйонів. Про це міністр оборони Олексій Резніков заявив в інтерв'ю 

Укрінформу. 

 

*** 

Президент Росії Володимир Путін не хоче повертатися до Чорноморської зернової ініціативи ("зернова 

угода"), поки умови Москви не буде виконано, водночас Президент Туреччини Реджеп Ердоган заявив, що 

Анкара готова взяти на себе посередництво щодо відновлення цієї угоди. 

 

Про це турецький Президент Туреччини заявив на пресконференції за результатами зустрічі з Путіним у Сочі. 

 

*** 

Компанія Namsen Limited Андрія Веревського викупила акції агрохолдингу «Кернел» на останному 

тендері.  

 

Всього було розміщено 216 млн акцій за ціною $0,2777 за акцію (при ринковій ціні $3,46 за акцію до 

оголошення тендеру на викуп акцій, 14.08.2023 і $2,10 за акцію на 05.09.2023). 

 

Про це йдеться в повідомленні компанії на Варшавській фондовій біржі. 

 

https://infostrefa.com/infostrefa/pl/wiadomosci/46238955,kernel-holding-s-a-33-2023-notification-of-manager-s-

transaction 
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Таким чином Веревський сконцентрував 94% акцій агрохолдингу.  

 

Дорозміщення акцій на суму $60 млн викликано вимогами кредиторів, обмеження покупців кваліфікованими 

інвесторами-акціонерами компанії — бажанням прискорити та полегшити процес залучення коштів і 

майбутнім делістингом, і всі дії компанії законні, зазначено в заяві на сайті компанії (агрохолдингу) Кернел у 

відповідь на критику міноритаріїв. 

 

Зазначається, що станом на 31 липня цього року його кредитний портфель перевищував $1,4 млрд, і зараз 

Кернел знаходиться в процесі реструктуризації більшої частини боргу.  

 

«Компанія вирішила випустити акції лише серед існуючих акціонерів, які, мабуть, готові підтримувати 

компанію довгостроково. Крім того, було враховано низьку ймовірність залучення коштів зовнішніх 

інвесторів до компанії, активи якої регулярно зазнають ракетних обстрілів з боку російського агресора. Також, 

враховуючи очікуваний делістинг акцій компанії, нові акції не плануються для залучення до торгів на біржі», 

— пояснив «Кернел» відмову від публічного випуску акцій зовнішнім інвесторам. 

 

*** 

"Укрнафта" вперше в своїй історії та в цілому в Україні проведе польові сейсморозвідувальні роботи за 

бездротовою (wireless seismic) технологією 3D МВХ МСГТ (метод відбитих хвиль – метод спільної глибинної 

точки) «для детального вивчення глибокозалягаючих відкладів складної будови у важкодоступних поверхневих 

умовах українських Карпат». 

 

Про це йдеться в повідомленні компанії. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

ул. Сагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 
Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 

фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 

частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд». 


